



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Παρασκευή, 07-04-2017
Σελίδα: 39
Μέγεθος: 5 cm²
Μέση κυκλοφορία: 6770
Επικοινωνία εντύπου: (210) 8113000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΔΕΛΤΙΟ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙ ΑΤΤΙΚΗΣ: Απερ-
γούν σήμερα.

Θέμα Deal

«ΧΡΥΣΕΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ» ΜΕ ΤΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ

«Πάρτι» συμβούλων σε Υπερταμείο-ΤΑΙΠΕΔ

ΜΕ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ-ΕΞΠΡΕΣ



Ένα «πάρτι» συμβούλων στήνεται κάτω από τη σκέπη του Υπερταμείου αποκρατικοποιήσεων, αλλά και του ΤΑΙΠΕΔ, με διάφορα αντικείμενα που περιλαμβάνουν από τις αξιολογήσεις στελεχών μέχρι παροχή υπηρεσιών για τις περατέρω κινήσεις τόσο του νέου θεσμού όσο και των θυγατρικών του.

Μετά τη συμπλήρωση και συγκρότηση του διοικητικού συμβουλίου της η Ελληνική Εταιρία Συμμετοχών και Περιουσίας μπορεί να μην διαθέτει ούτε διεύθυνση, τηλέφωνο ή φαξ και να παρατηρούνται καθυστερήσεις όσον αφορά την ουσιαστική δράση της ή τη μεταφορά των ΔΕΚΟ, ωστόσο έχει ξεκινήσει και μάλιστα με συνοπτικές διαδικασίες την αναζήτηση των κατάλληλων εταιριών που θα συνδράμουν στην υλοποίηση των στόχων της.

Με βάση τον ειδικό κανονισμό ανάθεσης συμβάσεων οι διαδικασίες της ΕΕΣΥΠ «θα είναι σύμφωνες με την εφαρμοστέα ευρωπαϊκή νομοθεσία για τις ευρωπαϊκές συμβάσεις», ενώ η Εταιρία «δεν υποχρεούται να εφαρμόσει τις εθνικές διατάξεις περί δημοσίων συμβάσεων που εισάγουν πιο περιοριστικές ρυθμίσεις από την Οδηγία 2014/24».

14 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Επί της ουσίας, προβλέπονται 14 κατηγορίες συμβουλευτικών υπηρεσιών και μελετών και συγκεκριμένα, χρηματοοικονομικού, νομικού, τεχνικού, αναδόχου εκδόσης, συμβούλου οργάνωσης, επικοινωνίας και προβολής, εκπόνησης αναλογιστικών μελετών, απομηττές, διαμεσολάβησης πώλησης ή εκμίσθωσης

«Τρέχει» η διαδικασία για δικηγορικά γραφεία, έναντι 200.000 ευρώ έρχονται για άλλες 13 κατηγορίες υπηρεσιών και μελετών

ακινήτων, επικοινωνίας, χρηματιστηριακών υπηρεσιών, για μελέτες στρατηγικού σχεδιασμού, αναδιάρθρωσης και αναδιοργάνωσης, καθώς και για ελεγκτικές-λογιστικές-φοροτεχνικές υπηρεσίες. Υπάρχουν ακόμη 19 κατηγορίες ανάθεσης συμβάσεων «εξυπηρέτησης λειτουργίας». Στον κανονισμό, ορίζονται και τα οικονομικά όρια με βάση τα οποία μέχρι 40.000 ευρώ επιτρέπεται απευθείας ανάθεση, από 40.001-208.999 ευρώ συνοπτικός διαγωνισμός και από τις 209.000 και πάνω διεθνής διαγωνισμός. Επίσης, οι σχετικοί κανονισμοί των άμεσων θυγατρικών της ΕΕΣΥΠ, δηλαδή της ΕΤΑΔ, του ΤΑΙΠΕΔ και του ΤΧΣ, παραμένουν σε ισχύ μέχρι την υιοθέτηση του οριστικού κανονισμού της «μητρικής». Μετά, προφανώς, θα εφαρμόζονται ενιαίες διαδικασίες.

ΓΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ

Αυτές τις μέρες «τρέχει» η εκδήλωση ενδιαφέροντος για την παροχή νομικών υπηρεσιών στον τομέα του εταιρικού δικαίου και του

δικαίου προμηθειών, με εκτιμώμενο προϋπολογισμό έως 200.000 ευρώ, που με βάση τα εγκριτικά όρια γίνεται με συνοπτικό διαγωνισμό. Όπως αναφέρεται στην προκήρυξη, ζητούνται έως 4 δικηγορικά γραφεία ή εταιρίες και η διάρκεια θα είναι 1 χρόνος με δυνατότητα ανανέωσης για 1 ακόμη.

Λίγο νωρίτερα είχε δημοσιευθεί η πρόσκληση ενδιαφέροντος για την πρόσληψη συμβούλων που θα αξιολογήσουν τα τρία εναπομείναντα μέλη του Δ.Σ. του ΤΑΙΠΕΔ, με budget 30.000 ευρώ, ενώ αντίστοιχη διαδικασία θα ακολουθήσει και για τις άλλες θυγατρικές, πλην του ΤΧΣ, μέσα στο επόμενο τετράμηνο.

Οι «χρυσές δουλειές» για τους συμβούλους θα συνεχιστούν καθώς μετά έρχεται η αξιολόγηση των διοικήσεων των ΔΕΚΟ που εντάσσονται στον αντίστοιχο θυγατρικό πυλώνα της ΕΔΗΣ (Εταιρία Δημοσίων Συμμετοχών), ενώ για κάθε μία από αυτές θα γίνουν μελέτες με στόχο της βελτίωσης της λειτουργίας τους, το οικονομικό συμβόλεμα και φυσικά τον τρόπο αξιοποίησης. Σε περιπτώσεις πωλήσεων, θα έχουμε και πρόσληψη ανεξάρτητων απομηττών κ.ο.κ.

ΤΟ ΤΑΙΠΕΔ

Την ίδια στιγμή, «χորός» συμβούλων βρίσκεται εξέλιξη και στο ΤΑΙΠΕΔ. Ήδη τρέχει το «πακέτο» του οικονομικού συμβούλου για την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού του ΔΕΣΦΑ, με προϋπολογισμό 150.000 ευρώ και προθεσμία μέχρι τις 25 Απριλίου. Είχε προηγηθεί η πρόσληψη ανεξάρτητου απομηττή για την αποκρατικοποίηση του ΟΛΘ, με αμοιβή έως 90.000 ευρώ, αλλά και συμβούλου για την αξιοποίηση των 7 ιαματικών πηγών, με κόστος 40.000 ευρώ. Στο πλαίσιο της υλοποίησης του επικαιροποιημένου ΑDR, το ΤΑΙΠΕΔ αποφάσισε στις 31 Μαρτίου να προχωρήσει σε πρόσκληση για πρόσληψη στρατηγικών και χρηματοοικονομικών συμβούλων που θα εισηγηθούν τους βέλτιστους τρόπους αξιοποίησης των περιουσιακών στοιχείων του Ταμείου και ειδικότερα του 17% της ΔΕΗ, του 65% της ΔΕΠΙΑ, του 35% των ΕΛΠΕ, του 30% του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, του 25% της ΕΥΑΘ, του 11% της

ΕΥΔΑΠ και του 5% του ΟΤΕ (βγήκε χθες η προκήρυξη με όριο 50.000 ευρώ). Δηλαδή 8 ακόμη πολύτιμα συμβόλαια ενόψει...

Τίτλος	Περιγραφή υπηρεσιών/προϊόντων σύμφωνα με τον Ειδικό Κανονισμό για τις Διεθνείς Διαδικασίες Συμμετοχών	Εκτιμώμενος Προϋπολογισμός (€)	Διαδικασία
Αναπτυξιακή Τεχνολογία	Προβλεπόμενος αριθμός Αναδόχων	Εως 4 (τέσσερα) δικηγορικά εταιρείες/δικηγορικά γραφεία	Απευθείας Ανάθεση
Τόπος στέγασης	Διάρκεια	1 (ένα) έως + δυνατότητα ανανέωσης για 1 (ένα) έτος	Συνοπτικός Διαγωνισμός
Τόπος θέσπισης	Εκτιμώμενος προϋπολογισμός της σύμβασης/πλαισίου	Εως 200.000 €	Διεθνής Διαγωνισμός

Η διεύθυνση συμβούλων του Υπερταμείου, Ουρανία Αικατερινάρη

Το τρίτο «κύμα» των ΔΕΚΟ

Μπορεί η ΕΔΗΣ να μην έχει ακόμη συγκροτηθεί καθώς υπάρχουν αντιδράσεις υποურγία για τη μεταφορά σε αυτήν διαφόρων ΔΕΚΟ και οργανισμών της αρμοδιότητάς τους, ωστόσο, υπό την πίεση των δανειστών δρομολογείται άμεσα το τρίτο κύμα «μεταβιβάσεων». Σε αυτό θα περιλαμβάνονται, το 25% του ΔΑΑ, το 100% των ΕΓΕΑΝ,

ΕΡΤ, ΑΠΕ, ΕΑΒ, Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα (πολιτικό σκέλος), Κτηματολόγιο, ΓΑΙΑΟΣΕ, Διώρυγα Κορίνθου, Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας, Ηλεκτρο-ΔΕΘ. Τον ίδιο δρόμο θα πάρουν το επόμενο διάστημα ο Οργανισμός Κεντρικών Αγορών και Αλιείας (ΟΚΑΑ) και η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης (ΚΑΘ). Στην υπό σύσταση θυγα-

τρική του Υπερταμείου έχουν περάσει, με δύο προηγούμενα κύματα άλλες 12 ΔΕΚΟ. Συγκεκριμένα, το Μάιο, οι ΟΑΣΑ, ΟΣΥ, ΣΤΑΣΥ, ΟΣΕ, ΟΑΚΑ και ΕΛΤΑ (90%). Τον Σεπτέμβριο ακολούθησαν οι ΔΕΗ (34%), Αττικό Μετρό (100%), ΕΥΑΘ (51%), ΕΥΔΑΠ (51%), Κηφισιάς Υποδομής και ΕΛΒΟ.

Νέα Ζηλανδία

Τα ταχυδρομεία παραδίδουν και τηγανητό κοτόπουλο

Η ΓΝΩΣΤΗ αλυσίδα εστιατορίων KFC υπέγραψε συμβόλαιο με το ίδρυμα που δημιουργήθηκε πριν από 170 χρόνια, για να μεταφέρει τα προϊόντα της έως τις πόρτες των σπιτιών στην Ταουράνγκα, στο Βόρειο Νησί της Νέας Ζηλανδίας, για δοκιμαστική περίοδο.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του Τύπου, η New Zealand Heraldia KFC έλαβε αυτήν την απόφαση, για να αξιοποιήσει την υλικοτεχνική υποδομή των Ταχυδρομείων της Νέας Ζηλανδίας. Η «NZ Post» διαθέτει ευρύ δίκτυο διανομής στη Νέα Ζηλανδία και εστιατόρια KFC υπάρχουν σε όλες σχεδόν τις πόλεις, δήλωσε σ'αν Λέτελε από την KFC, που επιδιώκει να προσεγγίσει περισσότερους καταναλωτές.

